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DATUM:  20. 9. 2024, 8.30 hod. 
 
ÚČASTNÍCI:  viz prezenční listina  
VYHOTOVIL:  Ing. Iveta Kučerová, tajemník PSpR  
 

ZÁPIS ZE 106. JEDNÁNÍ PORADNÍHO SBORU RMB PRO RODINU 

 
PROGRAM JEDNÁNÍ:  
 

1. Představení nových členů PSpR – organizační změny v PSpR 
2. Schválení Informativní zprávy o činnosti PSpR za období 2023  
3. Brněnské dny pro seniory – stručné shrnutí probíhající dvouměsíční kampaně 
4. Diskuse o tématech setkávání PSpR na rok 2025 
5. Různé. 

 

PRŮBĚH JEDNÁNÍ: 

Rossi zahájila setkání PSpR, shrnula program.  
Přítomni: dle prezenční listiny 
Hosté: Petr Bořecký, Mgr. Jana Pízová, Ing. Eva Kalová, Markéta Svítilová 
Nikdo z přítomných neměl k programu připomínky. 

1) Představení nových členů PSpR – organizační změny v PSpR 

V úvodu jednání informovala p. E. Rossi že bude ukončeno členství v Poradním sboru Ing. Ladislavy 
Fiedlerové z důvodu odchodu na mateřskou dovolenou. Navržena na nového člena Poradního sboru bude na 
základě své pracovní funkce Ing. Eva Kalová, která je koordinátorkou projektu "Brno-Zdravé město". 

2) Schválení Informativní zprávy o činnosti PSpR za období 2023  

Poradní sbor projednal Informativní zprávu o činnosti PSpR za období 2023, nikdo ze členů Poradního sboru 
neměl připomínky a nebyly navrženy žádné změny. 

PSpR schvaluje Informativní zprávu ve znění, v jakém byla předložena. 

 
Usnesení č. 1 

PSpR schvaluje znění Informativní zprávy o činnosti PSpR za období 2023. 
 

 Přistoupeno k hlasování – všichni přítomní členové pro. 
 

 
3) Brněnské dny pro seniory – stručné shrnutí probíhající dvouměsíční kampaně 

M. Svítilová shrnula kampaň Brněnské dny pro seniory, která byla propagována pomocí různých 
komunikačních kanálů, aby oslovila co nejširší skupinu seniorů a jejich blízkých.  
Byly vytištěné brožury cca 6 000 ks, po kterých byla velká poptávka. Informativní brožury obsahovaly podrobný 
přehled aktivit, program a další užitečné informace pro seniory. Byly distribuovány na místech, která senioři 
pravidelně navštěvují, jako jsou zdravotnická zařízení, komunitní centra, knihovny atd.  
Dále byly vytištěny letáky, vysílány rádiové spoty, aby zaujaly širší publikum v seniorském věku. Plakáty CLV 
(City Light vitríny) – na zastávkách MHD, které vizuálně přitahovaly pozornost a zviditelňovaly celou akci. 
 

Tato kombinace tradičních a místně cílených médií pomohla zajistit, aby se o akci dozvědělo co nejvíce seniorů 
a mohli se aktivně zapojit do programu. 
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Brněnské dny pro seniory je dvouměsíční kampaň, která probíhá od září do října v Brně s cílem podpořit aktivní 
a kvalitní život seniorů. Akce zahrnuje pestrou škálu aktivit zaměřených na zlepšení fyzické i duševní kondice 
starší generace, včetně kulturních, vzdělávacích a sportovních programů. 
 
Během kampaně mají senioři možnost navštěvovat různé workshopy, semináře, přednášky, a zúčastnit se 
společenských akcí, které podporují mezigenerační propojení. Organizátoři kladou důraz na podporu zdraví, 
prevenci osamělosti a rozvoj digitální gramotnosti seniorů. V rámci kampaně probíhají také bezplatné zdravotní 
konzultace a cvičení pro udržení fyzické zdatnosti. 
Cílem kampaně je nejenom poskytnout seniorům příležitost k aktivnímu trávení volného času, ale také sdílení 
zkušeností a budování společenských kontaktů. 
 
Odbor zdraví, Oddělení prorodinné politiky si připravilo pro seniorů několik přednášek na aktuální témata, která 
seniory zajímá. Zájem je velký a kapacita vždy naplněna. 
 
Bylo navrženo zajímavé téma pro další přednášku od p. Kozderové pro seniory, a to např. „Kombinace léků“. 
 

✓ Pokud ostatní členové Poradního sboru mají nápady na nová témata přednášek odborníků, 
která by mohla být pro seniory zajímavá, napište je, prosím, na e-mail 
svitilova.marketa@brno.cz.  

 
Paní Oujezdská představila a seznámila nás s Výbory (komise) seniorů, které jsou v Německu samozřejmostí. 
Projekt Komise seniorů zve ke spolupráci s vedením obce všechny seniory, kteří chtějí a mají chuť tvořit 
a pracovat pro druhé. Potenciál seniorů je nevyužitý dar, který chce tato Komise seniorů pozvednout. 
Na toto téma proběhla diskuze, zda je ve městě Brně tento projekt v současné době realizovatelný. Tato 
komise zatím funguje v městské části města Brna, Brno-Černovice. 

4) Diskuse o tématech setkávání PSpR na rok 2025 

Proběhla diskuze o možných tématech pro rok 2025, jako např.  
- věnovat se mladým lidem „Najdi si svého seniora“ 
- jak komunikovat s mladými lidmi 
- rozvíjet témata, která již proběhla 
- duševní zdraví mladých lidí 
- nastavení myšlení mladých rodičů  

 
✓ Úkol pro členy Poradního sboru.  

Zamyslet se a představit návrhy témat pro setkávání PSpR pro rok 2025. Do příštího setkání Poradního sboru, 
které se uskuteční 22. 11. 2024, bychom tyto návrhy prodiskutovali. Návrhy by měly reflektovat oblasti našeho 
působení v prorodinné politice.  
 
Z dalších možných nápadů _ doporučit návrh odborníků (expertů), kteří by byli ochotni a schopni přispět svými 
znalostmi a zkušenostmi na našich pravidelných kampaních. Přednášky odborníků jsou klíčovou součástí 
našich aktivit (ty „správné“ osobnosti, které mohou obohatit naše programy).  

5) Různé 

Odbor zdraví města Brna ještě plánuje do konce roku 2024 několik významných akcí zaměřených na podporu 
rodinné politiky. Zde je přehled některých z nich: 

- Světový den předčasně narozených dětí 
- Betlémské dary 
- Andělský strom – vánoční sbírka pro děti, které mají jednoho z rodičů ve vězení 
- Cena Křesadlo 2024 (ocenění dobrovolníků a zviditelnění jejich důležité práce) 
- Posilování rozhodovacích kompetencí (Edukačně zážitkové programy pro mladou generaci) 

Tyto akce jsou určeny široké veřejnosti a většina z nich je zdarma. Podrobnější informace budou zveřejňovány 
průběžně na oficiálních stránkách města Brna. 

 
- Od 1. 10. do 31. 10. 2024 – příjímání žádosti o poskytnutí neinvestičních dotací z rozpočtu města Brna 

pro rok 2025 v programu „Dotace na projekty v oblasti podpory rodinné politiky“ 
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Setkání PSpR ukončila Mgr. Eva Rossi v 10:30 hodin. 
 
 
Zapsala: Ing. Iveta Kučerová, tajemník PSpR 
Dne 23. 9. 2024 
 
 

 
Tel 

 


